

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1 «Облік і звітність в оподаткуванні (тренінг-курс)»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Фінанси, банківська справа та страхування / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	4 кредити Денна: 120: 20/28 Заочна: 120: 8 /8
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Сафарова Анна Таджидінівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Бухгалтерський облік»
Що буде вивчатися	Теоретичні основи обліку і звітності в оподаткуванні. Облік і звітність з податку на прибуток підприємства. Облік і звітність з податку на доходи фізичних осіб. Військовий збір. Облік і звітність з ЄСВ. Облік і звітність з податку на додану вартість. Адміністрування ПДВ. Податкова накладна. Облік і звітність з акцизного податку. Облік і звітність з екологічного податку. Облік і звітність з рентної плати. Облік і звітність з податку на майно. Облік і звітність з єдиного податку. Мито Навчальний процес буде здійснюватися з використанням програмного забезпечення для подання звітності до контролюючих органів – М.Е.Doc.
Чому це цікаво/треба вивчати	На сьогодні всі суб'єкти господарювання зобов'язані сплачувати податки та подавати звітність до Державної податкової служби. У зв'язку з цим виникає необхідність у знаннях щодо вибору системи оподаткування, ставок податків і зборів, визначенні податкових зобов'язань та поданні податкової звітності. Зважаючи на те, що більшість підприємств і ФОП зобов'язані подавати звітність до Державної податкової служби з використанням програм електронного документообігу, то логічним є вивчення дисципліни з використанням програмного забезпечення М.Е.Doc. М.Е.Doc містить усі актуальні форми звітності, які оперативного оновлюються відповідно до законодавства.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Після вивчення дисципліни студенти зможуть організувати облік загальнодержавних та місцевих податків, зборів та обов'язкових платежів; складати первинні документи, податкові реєстри; визначати податкові зобов'язання; складати податкові декларації та податкові розрахунки за різними видами податків та зборів в програмі М.Е.Doc.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Згідно з галузевим стандартом МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» Ви отримаєте такі компетентності: - загальні (ЗК) Здатність аналізувати наслідки реалізації податкової політики держави на рівні підприємства. Здатність формувати базу оподаткування.

	<p>Вміння розраховувати суму податкових зобов'язань за різними податками, зборами, обов'язковими платежами.</p> <p>Здатність застосовувати отримані знання у професійній діяльності, самостійно набувати знань щодо аналізу змін податкової системи, прийняття рішень щодо прогнозування податкових платежів.</p> <p>- фахові (ФК)</p> <p>Здатність планувати на відповідну дату розмір податків залежно від форм оподаткування та коригувати договірні відносини з урахуванням їх податкових наслідків.</p> <p>Уміння використовувати основні положення Податкового кодексу України, інших законодавчих для ведення податкового обліку та складання звітності на підприємстві.</p> <p>Вміння складати первинні документи, податкові реєстри та податкову звітність.</p>
Інформаційне забезпечення	<ol style="list-style-type: none"> 1. Сафарова А. Т. Облік і звітність в оподаткуванні: методичні рекомендації до практичних занять. Луцьк : Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2020. 30 с. 2. Сафарова А. Т. Облік і звітність в оподаткуванні: конспект лекцій. Луцьк : Східноєвроп. нац. ун-т ім. Лесі Українки, 2020. 60 с.
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)